



REKTOR
UNIVERZITY J. SELYEHO
V KOMÁRNE

György Juhász

Vážená pani rektorka/vážený pán rektor,

dovoľujeme si Vás informovať o nasledovnej udalosti:

Univerzita J. Selyeho v Komárne, v spolupráci s University of California-Irvine, School of Medicine, organizuje od 26. do 30. júna 2017 medzinárodný kurz Summer School on Stress. Kurz prebieha v angličtine, je akreditovaný na University of California-Irvine, School of Medicine, a evidovaný Akreditačnou radou SLK do Kalendára vzdelávacích podujatí CME (CM 796SK, <http://www.kreditycme.sk>). Lektormi kurzu sú medzinárodne uznávaní odborníci v oblasti výskumu stresu.

V roku 2017 si pripomíname 110. výročie narodenia H. Selyeho, „otca Stresu“, ktorý vyrástol a zmaturoval na benediktínskom gymnáziu v Komárne, a Komárno považoval za svoje rodné mesto. Aj preto je usporiadanie tohto akreditovaného kurzu na Slovensku s lektormi zo Spojených štátov a Európy, v spoluorganizácii významných domácich a medzinárodných inštitúcií ako Biomedicínske centrum Slovenskej akadémie vied, Lekárska fakulta Univerzity Komenského v Bratislave, Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave, Medizinische Universität Wien, Farmakologický ústav 2. lekárskej fakulty Univerzity Karlovej v Prahe a Debrecínska Univerzita významnou udalosťou a výnimočnou možnosťou pre študentov zo Slovenska a Európy zoznámiť sa s tematikou manažmentu stresu. V tejto súvislosti by sme radi privítali aj študentov a doktorandov ako riadnych účastníkov SSS z Vašej univerzity (registrácia: www.stresseducation.org). Kurz ponúka možnosť prezentovať aj vlastný výskum a prácu v uvedenej oblasti. Plánujeme prednášky v rozsahu max. 10 min. a posterovú sekciu. (Termín predloženia abstraktov: 12. máj 2017)

V prílohe si Vám dovoľujeme zaslať ďalšie informácie o kurze.

Ohľadom podrobnejších informácií skontaktujte, prosím, našich organizátorov SSS: MUDr. Ján Filakovský, PhD.: filakovskij@ujs.sk, alebo Mgr. Gergely Kocsis: kocsisg@ujs.sk.

Prosíme oboznámiť s touto informáciou študentov a spolupracovníkov Vašej univerzity. Za spoluprácu Vám vopred ďakujeme.

S pozdravom

Dr. habil. PaedDr. György Juhász, PhD.
rektor Univerzity J. Selyeho

Komárno 24. apríla 2017